
Протокол №2 

Засідання кафедри практичної психології 

від 26 вересня 2024 року 

Присутні: завідувач кафедри, доктор пед. н., канд. психол. н., проф. Митник 

О.Я., канд. психол. н., доц. Дубініна К.В., канд. психол. н., доц. Каськов І.В., 

канд. психол. н., доц. Томаржевська І.В., канд. психол. н., доц. Рашковська І.В., 

доктор PhD в галузі психології, викл. Чанчиков І. К., доктор PhD в галузі 

психології, викл. Тарасова В.В., викл. Карпенко М., викл. ст. викл. Лелюх-

Степанчук О.О., ст. викл. Халько М.С.,ст. викл. Матвієнко І.А. 

 

План засідання 
1. Результати вступної кампанії у 2024- 2025 навчальному році. Особливості 

навчання у поточному навчальному році 
Зав.к. проф. Митник О.Я. 

2. Затвердження тем бакалаврських та курсових робіт денної та заочної 
форм навчання 

проф. Митник О.Я., викладачі кафедри 
3. Обговорення стану адаптації першокурсників до навчання у ЗВО 

Викладач Адамюк Д.С. 
  

4. Затвердження графіків модульного контролю, відкритих занять, 
взаємовідвідування занять у першому семестрі 2024 -2025 навч.р. 

проф. Митник О.Я., викладачі кафедри 
  

5. Звіт профорга кафедри про профспілкову діяльність у межах п’яти років 
доц. Дубініна К.В. 

6. Затвердження документації до зимової екзаменаційної сесії. 
Митник О.Я., викладачі кафедри 

7. Звіт аспіранта першого року навчання кафедри практичної психології за 
період з березня 2024р. до вересня 2024р. 

Фастівський В.П. 
8. Звіт аспірантки другого року навчання кафедри практичної психології за 

період з березня 2024р. до вересня 2024р. 
Тарасова І.О. 

 

 

 

 

 

 



Хід засідання 

 

1. Результати вступної кампанії у 2024- 2025 навчальному році. 

Особливості навчання у поточному навчальному році 

Слухали: проф. Митника О. Я., який доповів, що в цьому році набрано значну 

кількість першокурсників на навчання ОР «бакалавр»: 3 групи, всього 94 

студенти денної форми навчання, 39 особи – на заочну форму навчання; на 

другий курс молодших спеціалістів: 3 особи на денну форму навчання та 24 

особи – на заочну форму. На навчання ОР «магістр» набір відбувався у дві 

хвилі. Разом на ОПП «Практична психологія»: 9 осіб – на денну форму та 53 – 

на заочну форму.  

Ухвалили: взяти інформацію до відома. 

 

2. Затвердження тем бакалаврських та курсових робіт денної та 

заочної форм навчання 

Слухали: проф. Митника О. Я.,  щодо затвердження тем бакалаврських та 

курсових робіт денної та заочної форм навчання.   

Ухвалили: затвердити теми бакалаврських та курсових робіт денної та заочної 

форм навчання. 

 

3. Обговорення стану адаптації першокурсників до навчання у ЗВО 

Слухали: куратора 1 курсу, Адамюк Діану, яка доповіла, що х метою сприяння 

адаптації студентів 1 року навчання, було організовано кураторські години зі 

студентами. Студенти висували перелік академічних ситуацій, які підвищують 

в них тривожність. Після чого було обговорення якими способами можна 

запобігти цьому та якими методами можна покращити власне самопочуття. 

Також студенти на постійній основі звертаються за консультативною 

допомогою у разі виникнення будь-яких академічних питань. 

В рамках Всеукраїнської науково-практичної конференції “Холодний Яр: 

досвід історичного минулого в сучасному науково-педагогічному дискурсі” 

було здійснено подорож до Черкащини разом зі студентами 1 курсу. Спільна 



подорож допомогла студентам адаптуватись до студентського колективу та 

керівництва педагогічного факультету. 

Ухвалили: взяти інформацію до відома, підтримувати очне навчання 

першокурсників. 

 

4. Затвердження графіків модульного контролю, відкритих занять, 

взаємовідвідування занять у першому семестрі 2024 -2025 навч.р. 

Слухали: проф. Митника О.Я., який окреслив стан документації кафедри. 

Наголосив на важливості заповнення графіків модульного контролю, відкритих 

занять та взаємовідвідувань у першому семестрі 2024-2025 навчального року. 

Ухвалили: Затвердити рубіжний модульного контролю знань студентів денної 

форми навчання, а також графіків модульного контролю, відкритих занять та 

взаємовідвідувань у першому семестрі 2024-2025 навчального року. 
 

5. Звіт профорга кафедри про профспілкову діяльність у межах п’яти 

років 

Слухали: доц. Дубініну К.В., яка доповіла про роботу профбюро 

кафедри, що планувалася та проводилася у відповідності до затвердженого 

плану профкому Педагогічного факультету та профспілки УДУ імені Михайла 

Драгоманова. Основні питання які розглядалися на засіданнях профбюро 

кафедри здійснювалася за такими напрямками: організаційна, соціальна, 

культурно-масова та оздоровча робота. Звіт профорга представлений у 

Додатку1. 

Ухвалили:  

Звіт профорга схвалити, взяти інформацію до відома. 
 

6. Затвердження документації до зимової екзаменаційної сесії. 

Слухали: завідувача кафедри Митника О.Я., про підготовку документації 

до зимової екзаменаційної сесії  

Ухвалили: взяти інформацію до відома, затвердити екзаменаційні білети 

у вигляді тестових завдань, а також практичних задач для кожної дисципліни 

зимової екзаменаційної сесії. 



 

7. Звіт аспіранта першого року навчання кафедри практичної психології 

за період з березня 2024р. до вересня 2024р. 

Слухали: Фастівського В.П., аспіранта кафедри практичної психології 

(науковий керівник: проф. Митник О.Я.), який доповів, що у звітний період  

було здійснено аналіз наукової літератури з проблеми формування креативності 

менеджерів другої ланки. Розкрито сутність роботи менеджера другої ланки, 

вплив творчого потенціалу особистості на ефективність роботи 

менеджера.  Взято участь у двох конференціях: звітно-науковій та 

Всеукраїнській, а також складено 3 екзамени із таких дисциплін: «Філософія 

науки», «Іноземна мова» та «Актуальні проблеми розвитку особистості» 

(додаток 2) 

Ухвалили: звіт аспіранта схвалити. 
 

8. Звіт аспірантки другого року навчання кафедри практичної психології 

за період з березня 2024р. до вересня 2024р. 

Слухали: Тарасову І.О, аспірантку кафедри практичної психології 

(науковий керівник: проф. Митник О.Я.), яка доповіла,  що у звітний період 

ними було побудовано діагностичний інструментарій, спрямований на 

виявлення стану готовності психолога до корекційно-відновлювальної роботи з 

постраждалими від війни та здійснено його обґрунтування. Охарактеризовано 

вибірку дослідження. Здійснено якісний і кількісний аналіз результатів 

дослідження на констатувальному етапі психологічного експерименту. 

Досліджено взаємозв’язок структурних компонентів готовності психолога до 

корекційно-відновлювальної роботи з постраждалими від військової агресії за 

допомогою методів математичної статистики (додаток 3) 

Ухвалили: звіт аспірантки  схвалити. 

 

Завідувач кафедри  

практичної психології      проф. Митник О.Я. 

  

Секретар         ст.викл. Лелюх-Степанчук ОО. 



Додаток 1 

Звіт 

профорга кафедри практичної психології  

Педагогічного факультету 

Дубініної Катерин Віталіївни  

за (2020 –  2024 н. рр.) 

 

Робота профбюро кафедри планувалася та проводилася у відповідності до 

затвердженого плану профкому Педагогічного факультету та профспілки УДУ 

імені Михайла Драгоманова.  

Основні питання які розглядалися на засіданнях профбюро кафедри 

здійснювалася за такими напрямками: 

1. Організаційна робота: участь у засіданнях профбюро кафедри і 

профкому факультету; участь у проведенні звітно-виборчих зборів 

трудового колективу факультету, обрання кандидатур із складу кафедри 

до Вченої ради педагогічного факультету; обрання делегатів на збори 

трудового колективу університету. 

2. Соціальна робота: профбюро кафедри разом із профспілковою 

організацією факультету і профкомом університету вирішувала питання 

стосовно надання матеріальної допомоги та премій викладачам кафедри:  

• премії співробітникам з нагоди Ювілеїв (надавалися відповідні рапорти на 

50, 60, 80 років):( Каськов І. В.; Лапченко І. О.; Приходько Ю. О.; Яценко 

Т.С.; Євтушенко І. В.; Митник О.Я.); 

• нагороди до різних ювілеїв: медалі «Драгоманівська родина» та «Срібна 

медаль М.П. Драгоманов», а також отримання Почесних грамот УДУ імені 

Михайла Драгоманова – за наукову роботу із студентами, що зайняли 

призові місця у Всеукраїнських Олімпіадах, а також Подяки від ректора та 

Подяки і Грамоти МОН;  

• матеріальна допомога на поховання близьких родичів; матеріальна 

допомога на поховання співробітників (Бондаря Володимира Івановича); 

Члени кафедри постійно матеріально допомагають іншим співробітникам і 

студентам педагогічного факультету у разі виникнення потреби (допомога на 



поховання близьких родичів, на лікування, пов’язане зі станом здоров’я 

співробітників та членів їх сімей, із наслідками від російської Агресії під час 

атак (вибиті вікна, пошкоджено майно…..) тощо). 

У зв’язку з введенням на території України воєнного стану співробітники 

кафедри разом зі студентами взяли активну участь у зборі коштів на потреби 

ЗСУ та брали участь у виготовленні окопних свічок, а також брали участь у 

створенні виставок на воєнну тематику.  

Профспілковий комітет кафедри завжди вітає колег з нагоди Дня 

народження, Весілля, народження дитини у співробітника, привітання пов’язані 

з урочистими подіями (отримання диплома кандидата наук, вчених звань тощо). 

3. Культурно-масова робота: 

• підготовка до святкування дня Св. Миколая і Нового року та 

забезпечення новорічними подарунками дітей працівників кафедри. 

•  надання запрошень на Новорічні дитячі вистави (для дітей дошкільного 

та молодшого шкільного віку).  

4. Оздоровча робота:  

• профілактична робота та збір інформації щодо коронавірусного 

щеплення;  

• ознайомлення членів кафедри із наявними і готовими базами відпочинку 

університету до літнього оздоровчого сезону, з графіками заїздів на бази 

відпочинку та санаторно-курортного лікування; передавалася інформація 

про санаторно-курортні путівки до різних оздоровчих баз, пансіонатів, 

санаторіїв тощо; для дітей – оздоровлення на базі відпочинку 

«Верховина» Івано-Франківська обл.; для дорослих: в цьому році вже є 

питання щодо відшкодування певного відсотка від вартості путівки та як 

це зробити.  
 

 

 

 

 

 



Додаток 2 

 

З В І Т 

з березня 2024 р. до вересня 2024 р. 

Аспіранта Фастівського Валима Петровича 

(прізвище, ім’я, по-батькові) 

Кафедра_практичної_психології__ 

Спеціальність__________053 Психологія_________________ 

Форма навчання____________Денна_______________________ 

Виконана робота за цей період: з березня 2023 р. до вересня 2024 р. 

Робота над дисертацією – (коротко описати виконану роботу до 1/2 

стор.). 

Здійснено аналіз наукової літератури з проблеми формування креативності 

менеджерів другої ланки. Розкрито сутність роботи менеджера другої ланки, 

вплив творчого потенціалу особистості на ефективність роботи менеджера.   

Участь у наукових конференціях, круглих столах, воркшопах тощо за 

тематикою дослідження (вказати назву, місце та час проведення): 

Участь у звітно-науковій конференції студентів та аспірантів «Освіта і 

наука 2024» (травень 2024 р) 

Участь у Всеукраїнській науково-практичній конференції «Холодний яр: 

досвід історичного минулого в сучасному науковому педагогічному дискурсі» 

(27 вересня 2024 р.) 

Складання іспитів та заліків (вказати назву):  

Вивчення дисципліни «Філософія науки» (дисципліна обов’язкової 

частини загальної підготовки освітньо-наукової програми Психологія 

спеціальності 053 Психологія, підготовки доктора філософії), іспит травень 

2024 р.  

Вивчення дисципліни «Іноземна мова» (дисципліна обов’язкової частини 

загальної підготовки освітньо-наукової програми Психологія спеціальності 053 

Психологія, підготовки доктора філософії), іспит вересень 2024 р. 

Вивчення дисципліни «Актуальні проблеми психології розвитку 

» (дисципліна обов’язкової частини спеціальної підготовки освітньо-наукової 



програми Психологія спеціальності 053 Психологія підготовки доктора 

філософії), іспит січень 2024 р. 
  

 

 

 

 

 

 

 

 

Додаток 3 

З В І Т 

з березня 2024 р. до вересня 2024р. 

Аспіранта  Тарасової Ірини Олександрівни                                                                                                 

Кафедра      практичної психології 

Спеціальність 011 Освітні педагогічні науки 

Форма навчання заочна 

Виконана робота за цей період: з березня 2024 р. до вересня 2024р. 

Робота над дисертацією – (коротко описати виконану роботу до 1/2 стор.) 

Було побудовано діагностичний інструментарій, спрямований на виявлення 

стану готовності психолога до корекційно-відновлювальної роботи з 

постраждалими від війни та здійснено його обґрунтування. Охарактеризовано 

вибірку дослідження. Здійснено якісний і кількісний аналіз результатів 

дослідження на констатувальному етапі психологічного експерименту. 

Досліджено взаємозв’язок структурних компонентів готовності психолога до 

корекційно-відновлювальної роботи з постраждалими від військової агресії за 

допомогою методів математичної статистики.   

Підготовка публікацій – 

Подано до друку стаття 



Тема. Професійна підготовка практичного психолога до здійснення корекційно-

відновлювальної роботи з постраждалими від війни до наукового 

журналу Освітньо-науковий простір : до Вип. 7 (2 – 2024).   

Участь у IX Міжнародній науково-практичній конференції «Актуальні 

проблеми психологічної та соціальної адаптації в умовах кризового 

суспільства», м. Київ, 26-29.04.2024 р 

 


